
Звіт  

про проведення місячникапрофесій сільськогосподарськогопрофілю 

З 1 по 26 квітня  2019 року в ліцеї проводився  місячник професій 

сільськогосподарського профілю. 

Місячник розпочався звідео-презентації: «Сільськогосподарська техніка 

майбутнього», під час якої  Павленко О.В. зробив екскурс в історію професії і 

зосередив увагу учнів на тому, що з того часу, як людина почала займатись 

землеробством, між людиною і землею, між людиною і рослиною завжди було 

посередником якесь знаряддя –мотика, соха, плуг, серп, коса тощо.Тепер цим 

посередником є могутній парк сільськогосподарської техніки, який налічує в даний 

час тисячі найменувань. Завдання цього парку - якнайкраще обробити ґрунт, щоб 

зберегти землю, підвищити її родючість, не нашкодити їй. А як вміло 

використовувати його - повинен знати сучасний тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва. 

Вберезні  вліцеї були проведені І етап Всеукраїнської олімпіади з предмета 

«ПДР» і конкурсу фахової майстерності з професії Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва, тому на початку місяця йшла активного 

підготовка переможців до участі в ІІ етапі. Була організована екскурсія на аграрне 

підприємство «Роднічок», де колишній випускник ліцею Мурлян О. провів майстер – 

клас з оранки. 

3 квітня учень 340 групи Рипюк Дмитро брав участь  в ІІ етапі Всеукраїнської 

олімпіади з предмета «ПДР», а 10 квітня Засько Дмитро  -  в ІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу фахової майстерності з професії Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва, і хоч хлопці не посіли призових місць, 

показали достатній рівень знань і вмінь. 

2019 рік об`явлено роком Китаю в Україні, тому один із заходів був присвячений 

розвитку сільського господарства в Китаї. Під час віртуальної екскурсії: «Китай: 

сільське господарство»Павленко О.В. звернув увагу учнів, що за різноманітністю 

сільхозкультур Китаю нема рівних, а  по масштабам виробленої продукції  він є 

одним з найбільших у світі, найважчі роботи механізовано завдяки випуску міні-

техніки. 

12 квітня Павленко О.В. провів в 142 групі   відкритий урок: «Джерела струму. 

Акумуляторні батареї: будова, маркування», аМіхайліченко В.С.- вікторину: «Юний 

агроном». 

Життя людини має дуже велику цінність. А безпека на дорозі – це і є, 

насамперед, безпека життя. Дані Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ) та 

інших міжнародних організацій свідчать про кричущу ситуацію з безпекою 

дорожнього руху в більшості країн. За оцінками ВООЗ, якщо не вжити термінових 

заходів, до 2020 року аварії на дорогах стануть головною причиною смертності у 

світі, випередивши серцево-судинні захворювання та СНІД. Саме ці проблеми 



піднімались під час виховного заходу «Безпека на дорозі –  безпека життя», який 

проводив   Колесник В.В., а медична сестра Готра Г.Л. провела  практичні навчання  

з медичної допомоги: «Знаю, вмію, врятую». 

Закінчився місячник конкурсом презентацій«Моя професія - тракторист-

машиніст сільськогосподарського виробництва», який проводила Дмитрусенко Т.Ф. 

Кращою була визнана робота Гіщака Олександра,  всі призери нагороджені 

солодкими призами. 

    Заходи, проведені під час  тижня,  дали змогу донести до кожного учасника 

навчального процесу важливу і цікаву інформацію, допомогли міцніше та глибше 

оволодіти відповідними знаннями та вміннями, вдосконалити свої здібності, 

проявити ерудицію, інтелект, кмітливість і отримати безліч позитивних емоцій. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


